
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 20. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels vom 

04.05.2011 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst 

wurden: 

 

3 Wahlen von Ausschussmitgliedern 

 

Der Stadtrat beschloss einstimmig die Wahlen unter TOP 3.1 – 3.8 per Akklamation durchzuführen. 

 

3.1 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Werkausschuss 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Marliese Wollenweber wurde Frau Marion Klingbeil-Both als 

ordentliches Mitglied einstimmig in den Werkausschuss gewählt. 

 

3.2 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Bau- und Planungsausschuss 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Marliese Wollenweber wurde Herr Gerold Göltz als ordentliches 

Mitglied einstimmig in den Bau- und Planungsausschuss gewählt. 

 

3.3 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Verkehrsausschuss 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Udo Hinsch wurde Frau Iris Grötsch als ordentliches Mitglied 

einstimmig in den Verkehrsausschuss gewählt. 

 

3.4 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Ausschuss für Jugend, Soziales und Sport 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Marliese Wollenweber wurde Frau Marion Klingbeil-Both als 

ordentliches Mitglied einstimmig in den Ausschuss für Jugend, Soziales und Sport gewählt. 

 

3.5 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Haupt- und Finanzausschuss 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Marliese Wollenweber wurde Frau Marion Klingbeil-Both als 

stellvertretendes Mitglied einstimmig in den Haupt- und Finanzausschuss gewählt. 

 

3.6 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Kulturausschuss 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Marliese Wollenweber wurde Herr Werner Rillmann als 

stellvertretendes Mitglied einstimmig in den Kulturausschuss gewählt. 

 

Für das ausgeschiedene stellvertretende Mitglied des Kulturausschusses Bianka Schäfer wurde Herr 

Randy Klingbeil als stellvertretendes Mitglied einstimmig in den Kulturausschuss gewählt. 

 

3.7 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Verkehrsausschuss 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Marliese Wollenweber wurde Herr Gerold Göltz als 

stellvertretendes Mitglied einstimmig in den Verkehrsausschuss gewählt. 

 



   

 

3.8 Wahl von 2 stellvertretenden Mitgliedern in den Ausschuss für Stadtmarketing 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Marliese Wollenweber wurde Frau Marion Klingbeil-Both als 

stellvertretendes Mitglied einstimmig in den Ausschuss für Stadtmarketing gewählt. 

 

Für das ausgeschiedene Ratsmitglied Udo Hinsch wurde Frau Gisela Monika Zimmerle als 

stellvertretendes Mitglied einstimmig in den Ausschuss für Stadtmarketing gewählt. 

 

4 Wahl eines Beirates für die Trifels Natur GmbH 

 

Der Stadtrat beschloss einstimmig, die Wahlen per Akklamation durchzuführen. 

 

Der Rat der Stadt Annweiler am Trifels hat durch Wahl die folgenden Personen einstimmig zu 

Mitgliedern des Beirats der Trifels Natur GmbH bestimmt: 

 

1. Wolfgang Grötsch 

2. Ulrich Mann 

 

Der Rat der Stadt Annweiler am Trifels hat durch Wahl die folgenden Personen einstimmig zu 

Vertretern für die o. a. Beiratsmitglieder des Beirats der Trifels Natur GmbH bestimmt: 

 

Vertreter für das Beiratsmitglied zu 1. Dr. Viktor Schulz 

Vertreter für das Beiratsmitglied zu 2. Elizabeth Wollenweber 

 

5 Beratung und Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan 2011 

 

Der Stadtrat beschloss mit 22 Ja-Stimmen und 1 Nein-Stimme den Forstwirtschaftsplan in der 

vorliegenden Fassung vom 14.03.2011. 

 

6 Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung mit Haushaltsplan und 

Stellenplan der Stadt Annweiler für das Jahr 2011 und der Wirtschaftspläne der 

Elektrizitäts- und Wasserversorgung mit Stellenübersicht für das Jahr 2011 und 

Investitionsprogramm für die Jahre 2010 bis 2015 

 

Nach den Stellungnahmen der im Stadtrat vertretenen Fraktionen und einer anschließenden 

Aussprache beschloss der Stadtrat mit 12 Ja-Stimmen und 11 Nein-Stimmen die vorliegende 

Haushaltssatzung mit Haushaltsplan und Stellenplan für das Jahr 2011 einschließlich der 

Wirtschaftspläne der Elektrizitäts- und Wasserversorgung inkl. Stellenübersicht und 

Investitionsprogramm 2010 bis 2015.  

 

7 Beratung und Beschlussfassung über die Bestellung der Wirtschaftsprüfer für die 

Jahre 2011 bis 2013 

Vorlage: 02/126/VI/061/2011 

 

Der Stadtrat beschloss einstimmig bei 3 Enthaltungen, das Büro Dr. Burret für die Wirtschaftsprüfung 

der Stadtwerke Annweiler am Trifels für die Wirtschaftsjahre 2011 – 2013 zu bestellen. 

 

10 Beratung und Beschlussfassung über die Umsetzung des von der Stadt Annweiler in 

Auftrag gegebenen Einzelhandels-/Innenstadtentwicklungskonzepts 

 

Der Antrag auf Vertagung wurde mit 11 Ja-Stimmen und 12 Nein-Stimmen abgelehnt. 

 



   

Anschließend beschloss der Stadtrat mit 12 Ja-Stimmen, 5 Nein-Stimmen und 6 Enthaltungen die 

Umsetzung des Einzelhandels- und Innenstadtentwicklungskonzepts gemäß den Empfehlungen der 

Firma GMA mbH. 

 

12 Beratung und Beschlussfassung über einen gemeinsamen Antrag der Fraktionen von 

SPD und Bündnis90/DIE GRÜNEN auf Durchführung einer Informationsfahrt zu den 

atomstromfreien Elektrizitätswerken Schönau (Schwarzwald) 

 

Der Stadtrat beschloss einstimmig, eine teilweise selbstfinanzierte Informationsfahrt zu den 

Elektrizitätswerken Schönau (Schwarzwald) durchzuführen. 

 

Bei der Abstimmung war Ratsmitglied Oliver Kühlmeyer nicht anwesend. 
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